



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по итогам проверки сообщения, размещенного в средствах массовой информации, в отношении 47-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, 16 октября 2021 года около 19 часов 47-летняя жительница города Саратова, находясь у дома № 53 по улице Тверская, применяя в отношении своей 8-летней дочери недопустимые способы воспитания, стащила ребенка по ступенькам подъезда указанного дома.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Следователями СК будут всесторонне проверены условия жизни и воспитания ребенка в семье, а также дана объективная юридическая оценка действиям (бездействию) сотрудников органов профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623380>